Veégeselem Alapjai 4. 6ra

Postprocessing 2D hdvezetési differencialegyenlet

Modositsuk az eddigi modellinket pontszera hoforrasra (f1=10 W/m”~2) az x = a/2, y = b/3
helyen!

1. Comsol5.2a->FEM_04_Weak2D_Heat_transfer_C52a.mph
2. Konstansok definialasa: Global definitions (jobb klikk) -> Parameters
f = 0 — ra modositas
f1 =10 [W/m"2]
3. Geometria bévitése: Geometry -> point [x = a/2, y = b/3]
4. Weak Form kibovitése a pontra
Weak contribution (point): f1*test(u)
5. Numerikus Megoldas (Solver)
Study -> Compute
A pontforras koril a megoldas nem elég pontos!
Megoldas: Halozés stritése a pontforras korul
6. Geometria bévitése: Geometry -> circle [radius = b/6, x = a/2, y = b/3]
7. Mesh-> Free triangular Geometry entity level -> domain -> circle
Jobb klikk -> size -> Extremely fine
Mesh-> Free triangular Geometry entity level -> remaining
(size: normal)
8. Numerikus Megoldas (Solver)
Study -> Compute

Konturvonalak
9. Abrazolas (2D plot groupl): surface (automatikus)
Konturvonalak: Abrazolas (2D plot groupl): contour -> Coloring: uniform -> gray
10. A kor alaku tartomany széleinek kitakarasa dbrazolas szempontjabol
Viewl -> Hide Geometric Entities -> Geometric entity level -> Boundaries
Vélasszuk ki kor széleit -> Frissitstik a grafikat
Streamline (Aramvonalak)
11. Abrazoléas (2D plot groupl):
Streamline Abrazolas (2D plot groupl): positioning -> magnitude controlled

Abréazolas vonal mentén

12. Hémérséklet a peremeken: Abrazolas (1D plot group): Line graph -> selection Manual -
> peremek kivalasztasa ->Plot

13. Homérséklet a pontforrast tartalmazé fuggdleges vonal mentén: Data set -> Cut Line
2D -> P1(a/2,0), P2(0,2*b/3)
Abrazolas (1D plot group 2): Data set: Cut Line 2D 1 -> Line graph -> Plot

14. Fluxus abrazolasa egy konturvonal mentén: Data set -> More Data set -> Contour ->
Entry method: levels -> 303
Abrazolas (2D plot groupl ): Arrow line -> Data set: Contour -> Expression: -ux, -uy ->
plot



Igazoljuk a Gauss tételt a pontforras koruli zart kor alaku térfogatra (teruletre)!

~V(kvu) = f -5(r)
[((kvuyda = f-5(r)av = f
A v

15. Derived values: Integration -> Line integration -> Selection (a kor elemeit kivalasztani)
Expression: k*(nx*ux + ny*uy) -> Evaluate

lgazoljuk, hogy ha kikapcsoljuk a pontforrast, akkor a kilsé peremekre vett fluxus
feluleti integrélja egyenlo nullaval!

16. f1 = 0; Study -> Compute
17. Derived values: Integration -> Line integration -> Selection (a kuls6 peremeket
kivalasztani) Expression: k*(nx*ux + ny*uy) -> Evaluate

Definidljunk hémérsékletfliggé hovezetési tényezot!
18. Componentl: Variables -> Expression: k = 1[W/K]*(1+(u/Tk)"2)
Study -> Compute

Surface: Temperature (K) Contour: Dependent variable u (K) Arrow Line: (& |
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Hazi feladat: Oldja meg a 2D Poisson egyenletet —V(g,V®) = 1-5(r) egy 1m sugara kor
alaka tartomanyon, kozépen A vonalmenti toltésstirtiséggel, Dirichlet ® = 0

. . S . . -1
peremfeltétellel, és hasonlitsa 0ssze az analitikus megoldassal: ® = Py In(r)!
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